Naveg002

PRÁCTICAS EN BUQUE

Ejercicio para el día 11 de enero de 2002

El día 9 de agosto de 1985 en situación de estima LatN=35º-25.5 y LW=26º-12.0 a HRB=06h36m00s se toma ai =18º-10.3 y Za=076º. La elevación del ojo del observador son 70 pies y el error de índice es 2.2’ a la izquierda. El buque navega al rumbo verdadero 300º y con velocidad de máquina de 12 nudos.

A las  11h55m00s se toma altura meridiana de sol = 69º-32.0

Posteriormente al ser HRB=19h25m00s se toma ai antares=27º-12.5,  HRB=19h29m00s ai arturo=53º-25.0 y finalmente  HRB=19h35m00s ai deneb=45º-26.0

Se pide situación a última hora

